
Mantelzorg en verkiezingen 2012 
 

12 september waren de verkiezingen van de Tweede Kamer. MantelzorgNL heeft 
onderzocht in hoeverre zorg een rol speelt in het stemgedrag van mantelzorgers en 
op welk onderwerp zij hopen dat vooruitgang wordt geboekt. Ruim 430 
respondenten deden mee. 

 95% van de respondenten is naar de stembus geweest. Daarvan zegt 78% dat 
het thema ‘zorg’ en rol heeft gespeeld in de keuze voor een partij. 

 64% verwacht niet dat het mantelzorg een plek krijgt in het nieuwe 
regeerakkoord. 

 De onderwerpen waarop de respondenten hopen dat vooruitgang wordt 
geboekt: 61% hoopt dat er afspraken komen over het voorkomen van grotere 
druk op mantelzorgers. 34% vindt afspraken over een betere combinatie van 
mantelzorg en werk belangrijk en 28% wil graag dat de financiële positie van 
mantelzorgers verbeterd wordt. 

Momenteel wacht Nederland op de samenstelling van het nieuwe kabinet en hoe het 
regeerakkoord eruit komt te zien. 

Nationaal Mantelzorgpanel 

Nog geen lid van het Nationaal Mantelzorgpanel? Schrijf u snel in en laat uw mening 
horen over mantelzorgzaken over bijvoorbeeld de combinatie van werk en 
mantelzorg, financiën, ervaringen met hulpverlening en politieke 
ontwikkelingen. www.nationaalmantelzorgpanel.nl 
 

http://www.nationaalmantelzorgpanel.nl/

